

### Druckfehler=Berichtigung.

Gesetz-Sammlung. Jahrgang 1833.

Seite 1. vierte Zeile der Inhaltsrubrik, ist hinter dem Worte „Grundgerechtigkeiten“ noch hinzuzufügen: „aufgegebenen Gerechtsame“.

9. zweite Zeile von oben ist statt „auf“ zu lesen „durch“.

• 180. vierte                                    ist statt „14ten November“ zu lesen: „24sten Novem-  
ber 1833“.

• 214. dritte und achte Zeile von unten ist statt „Zustroszyn“ zu lesen „Zutroszyn“.

---